

Вот и наступил долгожданный для зрителей и КВНщиков финал тридцатого юбилейного сезона «Неестественного отбора». Битва за гуся произошла между командами МФ «Срок годности», ИЕСЭН «Без предела», ИРСО «Громадинки». За звание чемпиона в лиге «Дубль» боролись команды ИЕСЭН «Мать Пирогова», ФП «Внуки Фрейда», ФКиДО «Народная воля».

«Визитка» математиков прошла в форме урока. Они высмеяли методические уловки учителей. На доске было написано: «17.12.08. Классная работа». Капитан команды Евгений Коноплин заметил: «Если вы думаете, что мы ошиблись, то нет!» И произнес фразу, которую обычно произносят все учителя в таких случаях: «Это я специально так написал, чтобы вас поверить!» Команда ИЕСЭН «Без предела» исполнила зажигательную и вместе с тем трогательную песню про тридцатый юбилейный финал. Много миниатюр у ИЕСЭН было посвящено теме мирового финансового кризиса. На Первомайке вместо мобильных отбирают старые дисковые стационарные телефоны, бухгалтеря, как боксера перед рингом, готовят выйти к сотрудникам, чтобы сказать, что зарплаты за декабрь не будет!

В тематике разминки чувствовалось праздничное настроение финала и приближающегося Нового года. Например, зритель

Следующая схватка КВНщиков произошла во время «Биатлона». После того, как выбыла команда ИРСО, жюри не могло определить, кто же лучше шутит – Евгений Коноплин или Евгений Стороженко. После добавленных «кругов» юмора более метким и остроумным оказался капитан команды математиков с шуткой: «В детской «Вилке-ложке» есть «кашка-малашка»!»

В выступлениях команд «Дубль» основной темой стали рассуждения на тему происходящего в мире. «Мать Пирогова» посвятила песню уволенным из-за кризиса, «Внуки Фрейда» напомнили всем о прошедших выборах в США переделанной песней «Запрещенных барабанщиков»: «Ая-я-я, избрали негра, избрали негра!» А вот команда «Народная воля» устроила импровизацию шоу «Интуиция». Члены команды пытались угадать кто же человек-гусь? Несмотря на подсказку, в виде тумбы-гуся ведущего, им оказалась девушка из коман-



Евгений Коноплин и Евгений Ковчунов, «Срок годности», «Серьезные люди»: «В «Кубке Губернатора» мы участвовали в третий раз. В первый раз заняли второе место, в прошлый раз и в этот мы ничего не заняли. Уже второй раз так складывается, что мы после финала сразу едем туда. В этот раз после гала-концерта силы у нас уже были на исходе. Там всегда играют сильные команды, юмор у всех качественный. Победить возможно было только количеством, то есть за счет долгого и смешного выступления».

Гордон Кихот отобрал гуся у гопников

спросил: «Где мне нужно быть вчера, чтобы хорошо выглядеть завтра?» Капитан команды ИРСО заметил, что он себе явно льстит. Но были более «насущенные» вопросы: «Есть скульптура писающего мальчика. А почему нет скульптуры писающей девочки?» Математики успокоили зрителя: «Так низко же, видно ничего не будет!» А рекламщики все-таки подсказали: «Это можно увидеть на каждом Дне города!» Жюри решило задать взрослый вопрос: «Что лучше — КВН сверху или КВН снизу?» Математики ответили, что это все завит от того, кто ты: настоящий АКТер или всего лишь ПАССредственность!

В конкурсе «Запоминающегося видео» «Без предела» показали, как проходят вечеринки в их компании. Суть короткого ролика «Громадинки», заключалась в единственной мысли, что завтра финал, они устали, хотят спать и...все! Но ведь конкурс был запоминающегося видео, и это видео запомнилось!!! Но еще больше запомнилось видео математиков в стиле передачи «Необъяснимо, но факт!»



ды. Интуиция юмора не подвела «Народную волю» — они стали чемпионом лиги «Дубль».

После выступлений команд этой лиги основные команды «Неестественного отбора» продолжали борьбу за главный титул с помощью музыкальных данных, так как следующим конкурсом был «Мюзикл». «Громадинки» открыли секрет: в тюрьмах тоже

бывают балы. Математики перенесли нас на Венеру в 3000 год на празднование Дня планеты. Интересным было сопоставление реального (в миниатюре — прошлого) и вымышленного будущего. Например, на празднование должны были прилететь Филипп Киркоров-11 (номер соответствует числу клонов), Меладзе-23, Стоцкая-48 и Людмила Гурченко! Сама и как всегда молодая!!! Действительно зажгли зал «Без предела» своим гопномюзиклом Искитимского драматического театра. Упомогающая любовь, первое любовное признание («Слышь, курица, я тебя запомнил!»), победа добра над злом (победа в драке гопников над ментами).

Оставался последний конкурс, который должен был определить чемпиона юбилейного сезона, тем более что у «Без предела» и «Срока годности» оценки за предыдущие конкурсы были практически одинаковы. Несмотря на то, что «Громадинки» набрали меньше всего баллов за этот конкурс, всем очень понравилась миниатюра про истерику на пустом месте беременной жены: «Где ты был? Я переживала! Я уже всем позвонила, даже маме позвонила!» — «Да в туалете я был!»

Математики устроили фееричную импровизацию ток-шоу «Гордон Кихот», в котором рассуждали над вопросом существования Деда Мороза. Сторона «против» — преподаватель чуть ли не всех вузов на Земле, трижды запыхавшийся бегать по университетам между парами, и Валерия Новодворская. Сторона «за» — шоколадный медведь и волшебный эльф. Ну, как им можно не поверить?! Оказалось, что Дед Мороз существует для тех, кто в него верит, также как и КВН для зрителя!

И вот решающий момент! Все понима-

Шутки финала:

В семье прокурора:
— Мам, а мам, скинь, пожалуйста!
— Что скинуть?
— Срок! («Громадинки»)
«Ты че, бес? Ты че, черт?» У обвинения больше нет вопросов к подсудимому («Громадинки»).

Филолог-маньяк убил человека в пальте! («Срок годности»)
Людмила Гурченко сообщила, что «Слово о полку Игореве» написано с ея слов («Без предела»).

Путаны на Бердском шоссе по мере старения начинают продавать семечки! («Срок годности»)
У Сергея Безрукова к весне набухают почки! («Без предела»)
Новый iPhone 3g в криминальном районе добавляет к скорости ваших ног 50 км/ч. («Без предела»)